

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ ОКРУЖНОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ИЗДАЊЕ СРЕДЊОБАНАТСКОГ ОКРУГА - бесплатан примерак -

Број 3125, Година XIX  
ЖИТИШТЕ, Април 2008.



## БОРИВОЈЕ СТЕВАНОВИЋ



Рођен 1936. у селу Шумане, Лесковац, по народности Србин.  
Дипломирао је на Пољопривредном и Економском факултету.  
Радио је као руководилац производње у пољопривреди, био директор Пољопривредног добра -Бегејци-, директор сировинских служби шећерана у Новој Црњи и Зрењанину, био је самостални референт за инвестиције и развој, био самостални стручни сарадник у институту за пољопривреду, био је руководилац комерцијалне службе.  
Ожењен је. Има два сина и четворо унука. Живи у Торку.

**ЗАОКРУЖИТЕ 6.**

**ПОКРАЈИНСКИ КАНДИДАТ СРС  
НА ВЕЋИНСКОЈ ЛИСТИ**

## НОВКА ЂУРЂЕВИЋ



Рођена 1980. у Бијелом Бучју, Босна И Херцеговина.  
Дипломирала је на Техничком факултету.  
Тренутно живи у Банатском Двору.

**ЗАОКРУЖИТЕ 4.**

**КАНДИДАТ ЗА РЕПУБЛИЧКОГ  
ПОСЛАНИКА СРС**



Поштовани грађани,

Српска радикална странка очекује да нам 11.05.2008. године дате поверење и да преузмемо одговорност за будућност свих грађана наше општине, уважавајући све наше различитости.

Не може се више живети у виртуелној стварности попут оног споменика филмском боксеру јер то «Чудо» трајало је три дана у стилу оне приче, знате оно о маказама и ушима. Нема ни говора о обећаним инвестицијама за нова радна места. Нема посла, осим за неке који су били повлашћени, охоли и осииони.

Пуно се причало о путевима. Наравно да је сваки метар пута што је изграђен злата вредан. Да ли тим путевима идемо на посао? Извините, на посао не, идемо непостојећем Динкићевом и Дулићкином базену, а на посао «мало сутра». Пошто је продавање магле што нам нуде «Жутаћи и стручни експерти»? А развој пољопривреде и привреде, то није брига «Есперата», то је за очајне људе, болесне, без посла, да «Уживају у очају» док се елита башкари на разним острвима, па још и на Девичанским, сви су елитно и експертски чисти, ваљда као девице. Они «чисти» а ми у очајању, незнају.

Е, не може више тако, крај је. Дно. Србија, па и Житиште, мора једном напред и то без њих и њихових локалних демагога и продаваца магле. Неће више Солана да нам заслађује. У коју то Европу да иде сиротиња? Ко ме требамо овакви? Нико ме!

Коју су то «експерти и жутаћи зелене боје» инвестицију донели у нашу општину? Ниједну, па и мање од ниједне. Свака седница СО била је демонстрација дела коалиционих немоћника, нестручних «експерата» и црвенила дела разумнијих. Али и тој политици долази крај.

Дана 11., месеца петог, Лета Господњег 2008. Житиште, Војводина, Косово и Метохија и Србија иду НАПРЕД.

Велики број припадника националних мањина Мађара, Румуна, Рома види себе у програму Српске радикалне странке, дају нам подршку зарад своје и наше будућности. Разум је надвладао демагогије и бруталне политичке будалаштине, попут оне у враћању у прошлост и самоизолацију.

Време је да више нема времена за разне афере, Бодруме, мафијашке послове, теткине кауче и лоповлуке и пре свега издају националних интереса.

Време је да се провери, јавно каже, ко је шта и како радио у Житиштанској власти, ко се и како запослио, ко се доказао а коме треба «пут под ноге», можда и другасто одело.

Време је да поштени и способни то и даље буду, да имају и дају наду за наду будућности. Има и у нашој средини оних који знају и желе да промене ово незнање. Па и није проблем што сви нису чланови СРС, и не морају да буду, важно је да могу и желе заједно са нама, Српским радикалима, да извуку општину Житиште из реда неразвијених. Општи интерес је изнад личних и страначких опредељења. То је реалност, живот, истина и стварност. И будућност.

Има много много тога што треба другачије радити и урадити. Први корак је дати поверење Српској радикалној странци и заокружити број 4.

Заокружите 4.



## Економско стање привреде Србије

У настојањима да се придобије што већи број гласача за изборе који се одржавају 11. маја ове године воде се жестоки међустранички вербални дуели у тим говорима може се чути свашта, много се обећава, а не изостају ни лажи.

Велика је лаж када Млађан Динкић каже да је доходак по глави становника данас већи за 5,5 пута у односу на 2000. годину. Председник републике Борис Тадић се не задржава на томе већ ту лаж увећава за још 10% и тврди да је доходак по глави становника у односу на 2000. годину већи за 6 пута.

Да је стање целе привреде Србије данас много горе него 2000. године потврђују и професори економије са недавно одржаног округлог стола са темом: «стање привреде и перспектива Србије». На овом састанку професори економије су, поред осталог, констатовали и следеће:

Лажни економски стручњаци – «експерти» (Лабус, Динкић, Влаховић, Ђелић, Јелашић и др) су уништили економски систем Србије; својим реформама су упропастили домаћу производњу и банкарство; оборили вредност домаћих фирми и дали их у безцење својим тајкунима. Професори економије су даље констатовали да је стање Српске привреде данас теже него 2000. године. Установили су да је спољни дуг Србије 2000. године био 14 милијарди долара а фебруара 2008. године износи 37 милијарди долара. Јаз између малог броја богатих и великог процента сиромашних је све већи.

Велика је лаж такође, да је куповна моћ грађана данас већа него пре 10 година како тврде домаћи демократори. Са просечном платом од 80 ДМ 1998. године (у динарима је то 2 750 динара) могло се купити 920 литара млека (3 динара литар млека), могло се купити 1 100 комада векни хлеба од 600 г (2,5 динара векна) и могло се платити 14 300 КВ струје (цена струје била је 0,19 динара КВ).

Данас са просечном платом од 370 евра (то је 28 000 динара) може се купити само 460 литара млека, 590 векни хлеба и да се плати само 4 300 КВ потрошене струје.

Дакле, из овога се види да је куповна моћ грађана 1998. године на коју се демократори позивају као најцрњем периоду у животу грађана Србије пошто су и радикали у то време били на власти у коалицији са СПС, куповна моћ је била преко 100% већа него данас.

Пошто је општина Житиште чист пољопривредни реон. Односно пољопривреда је једини извор примања њеним грађанима врло је важно приказати упоредну анализу положаја пољопривреде данас односно на 10 година раније.

Неопходно је вратити оне паритете у привреди који су важили 1998. године када је сељак могао за 3,5 кг пшенице купити литар нафте а данас му треба 6,5 кг пшенице за литар нафте. Са данашњим паритетом сељак губи преко шестстотина евра по једном хектару пшенице рачунајући просечни принос 4 тоне. Године 1998. сељак је могао за 1,1 кг пшенице да купи 1 кг урје. Данас му треба 3 кг пшенице за 1 кг уреје. Због оваквог паритета сељак губи у паритету 1000 евра по хектару. О осталим паритетима овде нећемо говорити али су и они далеко неповољнији данас.

Зато сматрам лажном изјавом министра пољопривреда гос Милосављевића када каже да су данас драстично повећана директна давања сељаку из буџета алудирајући на исплату од 100 евра по хектару. Међутим он није хтео да наведе да због ниске откупне цене пшенице сељаку је узето од 600 до 1000 евра по једном хектару у време откупа пшенице. Зато тврдимо да се уместо драстичног повећања давања сељку директно из буџета може рећи да је драстично одузимање прихода од пољопривредника. Из ових података се може видети да је и куповна моћ сељака 1998. године била већа за преко 200 % него данас.



Уместо закључка по овом излагању хоћемо да укажемо на следеће: Општина Житиште спада у најнеразвијеније општине Војводине, располаже са 45 000 хектара обрадиве површине, то је једини извор прихода свих грађана општине Житиште и да је због оваквог односа власти – демократора и експерата према пољопривреди наша општина данас је још сиромашнија за око четири милијарде динара. Речено је око четири милијарде динара.

Због оваквих резултата у привреди у целини демократори и експерти не могу да се хвале постигнутим и немају на основу чега да траже подршку грађана на изборима већ се служе застрашивањем грађана неком врстом самоизолације, повратком у период из деведесетих година и да ће бити права катастрофа за Србију ако они не буду поново на власти.

Ето то је све једна велика лаж.

Из свеобухватног програма СРС који обухвата све свере друштвено-економског живота грађана Србије, од оног дела програма који се односи на економију издвајамо следеће:

1. Убрзани привредни раст који мора да се заснива у највећој мери на сопственим изворима финансирања и улагања у производњу а не само у трговинске ланце и у општу и личну потрошњу;
2. Неопходно је формирати једну државну банку која би пратила извоз роба и откуп пољопривредних производа а не да то раде којекакве агенције као данас;
3. Обавезна контрола буџетске потрошње;
4. Искључивање корупције најпре у државним органима;
5. Укидање дискреционог правба свих функционера у одлучивању када је у питању потрошња буџетских средстава, и дт.

Из наведених разлога наша порука бирачима је:

- гласај те за оног ко ће радити и борити се за Вас, да Вама буде боље а не да буде боље само ономе за кога гласате;
- Вама у пољопривреди је потребан представник који познаје технологију пољопривредне производње, и који ће се залагати за паритете у пољопривреди који су важили и пре десет година;
- Гласај те за политичку странку и за човека у које имате поверење, који могу да формирају стручни тим, искусан и проверен, и који су против корупције и лоповлука.

С пуним правом очекујемо Вашу подрчку и подршку свих поштених људи.

# ЗАОКРУЖИТЕ

